

UNITED NATIONS  
SECURITY  
COUNCIL



Distr.  
GENERAL

S/8124/Corr.1\*  
21 August 1967

ORIGINAL: ENGLISH

REPORT OF THE SECRETARY-GENERAL UNDER GENERAL ASSEMBLY RESOLUTION  
2252 (ES-V) AND SECURITY COUNCIL RESOLUTION 237 (1967)

Corrigendum

Paragraph 34, ninth line

For "whole population" read "whole refugee population".

-----

\* Also issued under the symbol A/6787/Corr.1.